

南昌城投集团公司“转作风优环境”活动年

工作简报

第 10 期

南昌城投集团公司“转作风优环境”活动年领导小组办公室 2021年9月15日

【集团公司动态】

◆ 为了落实市委、市政府相关文件精神，进一步强化作风建设、严肃工作纪律、提升工作效能，9月7日、8日，集团党群工作部会同纪检监察室、综合部组成联合督查组，对集团各单位进行了作风效能专项督查。

集团纪委副书记、纪检监察室主任吴霞，党群工作部主任熊正强一行6人，重点围绕工作纪律、作风效能、文明形象、内务卫生、勤俭节约等方面，先后对集团机关各部室、子（分）公司、员工食堂等单位进行了专项督查。

督查组要求各单位干部及员工要严守上班纪律，按时到岗到位，上班时间不做与工作无关的事；着装规范得体，按要求佩戴工牌；内务整洁有序，节约能源资源，持之以恒地把作风效能建设抓牢抓实，树立我司良好的对外形象，努力

形成风清气正的干事创业环境。



下一步，明察暗访小组将不定时在集团内部进行明察暗访，并将结果在集团全系统进行通报，对明察暗访中发现的干部、员工作作风问题，将由纪检监察室依规依纪处理。

◆9月9日上午，集团公司召开“转作风 提效率 树形象”专项整治工作会，会议由集团党委副书记漆永亮主持，集团各部室、各子（分）公司负责人参加会议。会议传达了市委相关文件指示精神，并聚焦散漫作风、办事效率、会风会纪、文明形象四方面进行了专项整治工作部署。



【各子公司动态】

◆ **土开公司：**为认真贯彻省委十四届十三次全会和市委十一届十二次全会精神，教育引导广大干部职工坚持干字当头、问题导向、重点发力，进一步促进作风大转变、效率大提升。9月10日下午，南昌城投土地开发投资有限公司召开“转作风 提效率 树形象”专项整治部署会，会议由党支部书记、董事长徐颀主持，公司领导班子成员、各部门负责人及相关人员参加会议。会议传达了南昌城投集团的相关文件指示精神，并聚焦散漫作风、办事效率、会风会纪、文明形象四方面进行专项全面整治部署。



◆ **基础公司：**9月9日上午，基础公司党支部召开“转作风 提效率 树形象”专项整治部署会，会议传达了集团下发的关于开展转作风提效率树形象专项整治方案。由党支部书记刘财旺主持，全体干部职工参加会议。



◆ **象湖公司：**为认真贯彻落实集团《关于在南昌城投集团开展转作风提效率树形象专项整治的实施方案》要求，9月8日上午，象湖公司召开了“转作风提效率树形象”专项教育整治部署会。象湖公司总经理陈志勇主持会议并讲话，公司全体员工参加会议。

开展转作风提效率树形象专项整治活动是加强作风建设的有力抓手，象湖公司将从做好宣传教育、狠抓整改落实、严格监督检查等方面入手，全面推进专项整治活动的深入开展，确保专项整治活动取得实效。



◆ **城建公司**：为不断加强干部作风建设，将公司打造为诚信高效创新卓越型企业，城建公司着力推进《中共南昌市委关于转作风优环境的意见》落地见效。通过集中学习和个人自学，自查自纠、整改落实等措施，引领党员干部深入领悟关于“转作风、优环境”活动的精神，集中打一场“转作风、优环境”的攻坚战，为服务和保障公司发展创造良好条件。



◆ **资产管理公司：**在“中华慈善日”来临之际，为彻底贯彻落实习近平总书记关于发展慈善事业的重要指示精神，弘扬社会主义核心价值观，促进南昌和谐社会发展，积极落实集团公司“转作风 优环境”的部署要求，资产管理公司积极开展“慈善一日捐”活动，以实际行动展示高度的社会责任感和良好的思想道德风范。

通过这次活动，进一步激发了资产管理公司干部职工的慈善意识和社会责任感，弘扬和传承了助人为乐、奉献爱心的传统美德，彰显了资产管理公司关怀帮扶的特质。下一步，资产管理公司将继续围绕“转作风 优环境”理念，以更好作风、更优环境保障公司高质量跨越式发展。

